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[5 6annog| Pemmure neparencrso
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[5 6annos] Okpyxuoctn Q u w kacawoTes B Touke A BHYTpeHHIM 00pazoM. Otpesok AB — quamerp
bonbmreit okpy:kuocru ), a xopaa BC OKpyxnoctn {} kacaercss w B Touke 1. Jlyw AD nosropio
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AEF, eciv uzBectno, uto C1) = 2 BD= i

[5 6annos] Oynxuus f onpesenena na MHOKECTBE MOTOKHTOMBHLIX palMoHaTBHBIX dncesn. M3gecTHo.
4TO IS JIIOOBIX YHCeT a 1 b U3 3TOr0 MHOKECTBA BBITIOJIHEHO pasenctso f(ab) = f(a)+ f(b), u npu
srom f(p) = [p/4] nns moBoro npocroro uncaa p | [z] obosnauaer nanboabimiee nenoe wTmes0, He
npesocxonaiiee x). Haiianre KomuuecTso map maTypasbibix guce (z;y) Takux, uto 2 < z < 25,
2<y<25u f(z/y) <0.

[5 bannoe] Haiture see napol unces (a;b) Takue, 4To HepaBeHcTBO

16z — 16

m <ar+b< -322% + 362 — 3

BBITIOJIHEHO JIJIA BCeX T Ha IMMPOMEXKYTKe [l 1] .

[6 bannos] /lana mupamuia K LM N, sepmuna N KOTOPO# JIesKHT Ha 0aHOI cepe ¢ cepenrnraMu
Beex e¢ pébep, kpome pebpa K'N. Ussecrno, uto KL = 3. KM = 1, MN = /2. Haiigure JUTHITY
pebpa LM . Kakoii HauMenbImmii paanyc MozkeT mMers cepa, onucannas OKoJI0 JaHHOM nUpaMuabl’
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